

Для детей от 3-х до 15 лет

На психическом уровне, счастье и здоровье взрослого человека во многом зависят от генетики, отношений с родителями и особенностей воспитания, которые закладываются еще в детстве.

Поэтому так важно именно в этом возрасте уделять внимание особенностям психоэмоционального развития ребенка уже на раннем жизненном этапе.

В период с 3 до 15 лет происходит не только активный физический рост, но и развитие личности ребенка – такой, с которой ему придется жить всю оставшуюся жизнь. Именно на этом этапе первые рисунки и, в дальнейшем, почерк помогут пониманию его внутреннего мира и позволят своевременно скорректировать возможные ошибки в поведении родителей.

Как психолог и графолог, я использую методы арт-терапии, а также рисуночные и графические тесты для создания доверия со стороны ребенка, раскрытия его внутреннего мира, чтобы получить ответы на интересующие вопросы.

В работе мне помогают такие рисуночные тесты, как «Дом, дерево и человек», «Рисунок человека», непроизвольные рисунки «на полях», «Моя семья», «Несуществующее животное» и «Дерево».